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P1. Sea f : [0, 1)→ [0, 1) una función definida por

f(x) =

 2x si x ∈
[
0, 12
)

2x− 1 si x ∈
[
1
2 , 1
)

a) Determine si f es una función inyectiva o sobreyectiva.

b) Sea I = [a, b] ⊆ [0, 1). Determine el conjunto f−1(I).

P2. Se define F como el conjunto de todas las funciones sobreyectivas f : Da,b ⊆ R→ f(Da,b) de la forma
f(x) = ax+b

bx+a donde a y b son constantes reales no nulas y Da,b es el mayor conjunto donde f está bien
definida.

a) Encuentre Da,b.

b) Encuentre condiciones para a y b de modo que f sea biyectiva.

c) Si f es invertible, encuentre f−1 y muestre que f−1 ∈ F .

P3. Sea U 6= ∅ y sea f : P(U)× P(U)→ P(U) tal que f(X,Y ) = X ∪ Y .

a) Calcular f−1({∅}).
b) Demuestre que f−1({U}) = {(X,Y ) ∈ P(U)× P(U)/Xc ⊆ Y }.
c) Determine si f es sobreyectiva.

d) Determine si f es inyectiva.

P4. Para a, b ∈ R definimos la recta La,b = {(x, y) ∈ R2/y = ax+ b} y definimos el conjunto
L = {La,b ⊆ R2/a, b ∈ R}. Se define además

H = {(L,L′) ∈ L2/L ∩ L′ 6= ∅, L 6= L′}.

Definimos por último ψ : H → R2 la función tal que ψ((L,L′)) = (x0, y0), donde (x0, y0) es el único
punto de intersección de L y L′.
Pruebe que ψ es una función sobreyectiva.
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